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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 26ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 05 de agosto de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 25ª 

Sessão Ordinária, realizada em 31 de julho de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Agradeceu a presença de todos e o dr. Marcelo por 

atender seu pedido de fazer um ofício.  Não haverá o grande expediente no dia de hoje. No 

dia de hoje virá a sra. Gabriella Zuquetto, secretaria de saúde, para fazer esclarecimentos 

sobre a reforma do hospital. Trabalho dos vereadores:  - Pedido de Indicação – 452024 – 

de autoria do Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT. Coloco em discussão a referida 

indicação. A indicação será encaminhada ao executivo- Pedido de Indicação – 46/2024 – 

de autoria do Vereador João Baptista Cassol PP. Coloco em discussão a referida indicação. 

Vereador João Batista Cassol- Cumprimentou a todos. Que é uma indicação entre a rua 

Rubens Pilar e Fernando Pahim, pois não tem bueiro. E que foi cobrado container.  A 

indicação será encaminhada ao executivo.  Com a palavra a secretária de saúde Gabriella 

Zuquetto, cumprimentou a todos e agradeceu o convite. Que teve destelhamento em janeiro 

e veio verba para o telhado e reforma geral. Que foi coberto a parte que destelhou e da ala 

norte. Que teve demora na parte elétrica e que houve adequações das obras que não tinha. 

Citou, exemplos, de disjuntores que não tinha. Que era de interesse voltar a internação e que 

a luz foi ligada hoje. Foram reformados dois quartos e tinha várias avarias. E que irão abrir 

com dois leitos e capacidade reduzida de momento e que foi liberado pelo engenheiro, para 

funcionamento. Que existe norma de distanciamento e reforma futuramente da ala sul. Que 

tem barulho e poeira quando estão em obras e por isso fica difícil ter pacientes. Que estão se 

esforçando para que tudo volte ao normal. Que teve acidente com carro da saúde e que as 

medidas administrativas estão sendo tomadas. Vereador Alex Martins com a palavra-

cumprimentou a todos. Que bom ter a notícia que vai reabrir o hospital. Perguntou se os 

leitos vão ser individual ou coletivo? secretária de saúde Gabriella Zuquetto- Que a cada 

quarta acomoda dois leitos. Que o médico internista faz o pedido direto de leito. E que tem 

dois quartos de internação. Vereador Alex Martins- Se foi liberado pela 4º coordenadoria? 

Secretária de saúde Gabriella Zuquetto, que o hospital é regulado pela 4ª e que fazem 

reforma. E que questão da reforma foi liberada e estavam esperando liberação pelo 

engenheiro. Vereador Alex Martins, perguntou se vai ser só para feira? Secretária de saúde 
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Gabriella Zuquetto- que continua até a reforma. Vereador Alex Martins, que falou para 

colocar uma lona preta e foi taxado de louco, que iam acontecer avarias. Que cobrou a 

cobertura da ala nova e desejou sucesso. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli- cumprimentou 

a todos os presentes. Que vai fazer uma pergunta, que seja apurado, e agradeceu a secretaria 

pelas informações. Que sobre Faxinal, querem saber porque estão indo para Cacequi e quer 

saber porque o atendimento de Faxinal está acontecendo em Cacequi? Secretária de saúde 

Gabriella Zuquetto- que é uma discussão que tem tudo mês e que sobre Cacequi que oferece 

para todo região e quando é macro região atende mais de uma região. E que por isso a 

redistribuição e que São Vicente passou a ter atendimentos em Cacequi. Que estão sempre 

buscando o melhor. Que Santiago tem serviço de oftalmologia. Que em Cacequi são 

oferecidas poucas vagas e que em Faxinal faz atendimentos que já ofereciam. Vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira- cumprimentou a todos. Agradeceu por sempre estar à 

disposição. Que sobre o hospital foi bem informado. Que sabia da liberação de dois quartos 

com quatro leitos.  

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 
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